
Addition, Soustraction et Multiplication (H)Calculez chaque somme, différence ou produit.2 + 1 = 2 · 4 = 6 + 6 = 4 + 12 =11 + 5 = 11 - 8 = 1 + 12 = 14 - 5 =4 + 6 = 8 - 3 = 11 + 3 = 5 + 4 =12 - 7 = 6 + 11 = 16 - 9 = 6 - 5 =1 · 1 = 10 · 3 = 7 · 9 = 4 · 4 =6 + 3 = 1 · 8 = 3 · 9 = 1 + 9 =10 - 1 = 8 · 6 = 4 - 3 = 12 + 6 =1 · 10 = 2 · 12 = 7 · 4 = 1 · 1 =11 · 12 = 5 + 11 = 6 + 11 = 9 + 3 =1 + 12 = 4 · 11 = 1 · 9 = 16 - 9 =8 + 8 = 7 + 5 = 7 + 1 = 6 - 4 =21 - 12 = 16 - 9 = 11 · 6 = 6 - 4 =2 · 11 = 4 - 3 = 4 + 4 = 19 - 11 =5 + 1 = 7 + 7 = 5 + 6 = 9 · 1 =6 · 7 = 4 · 11 = 10 - 5 = 5 + 11 =7 + 3 = 6 · 12 = 12 · 12 = 1 · 7 =12 + 12 = 10 · 5 = 11 - 5 = 1 · 5 =1 · 11 = 9 - 8 = 9 + 7 = 9 - 3 =11 · 8 = 7 · 6 = 16 - 4 = 21 - 9 =10 - 1 = 10 · 2 = 7 · 12 = 2 · 5 =8 + 2 = 12 - 2 = 19 - 10 = 18 - 9 =9 · 4 = 9 · 11 = 9 · 7 = 7 - 5 =1 + 1 = 10 + 4 = 14 - 8 = 5 + 2 =3 · 10 = 16 - 9 = 1 · 1 = 2 + 12 =5 · 3 = 19 - 7 = 11 · 9 = 9 · 11 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.2 + 1 = 3 2 · 4 = 8 6 + 6 = 12 4 + 12 = 1611 + 5 = 16 11 - 8 = 3 1 + 12 = 13 14 - 5 = 94 + 6 = 10 8 - 3 = 5 11 + 3 = 14 5 + 4 = 912 - 7 = 5 6 + 11 = 17 16 - 9 = 7 6 - 5 = 11 · 1 = 1 10 · 3 = 30 7 · 9 = 63 4 · 4 = 166 + 3 = 9 1 · 8 = 8 3 · 9 = 27 1 + 9 = 1010 - 1 = 9 8 · 6 = 48 4 - 3 = 1 12 + 6 = 181 · 10 = 10 2 · 12 = 24 7 · 4 = 28 1 · 1 = 111 · 12 = 132 5 + 11 = 16 6 + 11 = 17 9 + 3 = 121 + 12 = 13 4 · 11 = 44 1 · 9 = 9 16 - 9 = 78 + 8 = 16 7 + 5 = 12 7 + 1 = 8 6 - 4 = 221 - 12 = 9 16 - 9 = 7 11 · 6 = 66 6 - 4 = 22 · 11 = 22 4 - 3 = 1 4 + 4 = 8 19 - 11 = 85 + 1 = 6 7 + 7 = 14 5 + 6 = 11 9 · 1 = 96 · 7 = 42 4 · 11 = 44 10 - 5 = 5 5 + 11 = 167 + 3 = 10 6 · 12 = 72 12 · 12 = 144 1 · 7 = 712 + 12 = 24 10 · 5 = 50 11 - 5 = 6 1 · 5 = 51 · 11 = 11 9 - 8 = 1 9 + 7 = 16 9 - 3 = 611 · 8 = 88 7 · 6 = 42 16 - 4 = 12 21 - 9 = 1210 - 1 = 9 10 · 2 = 20 7 · 12 = 84 2 · 5 = 108 + 2 = 10 12 - 2 = 10 19 - 10 = 9 18 - 9 = 99 · 4 = 36 9 · 11 = 99 9 · 7 = 63 7 - 5 = 21 + 1 = 2 10 + 4 = 14 14 - 8 = 6 5 + 2 = 73 · 10 = 30 16 - 9 = 7 1 · 1 = 1 2 + 12 = 145 · 3 = 15 19 - 7 = 12 11 · 9 = 99 9 · 11 = 99Mathslibres.com


